
  

 

 

50. årgang                             nr. 377                         aug. 2021 

 



2 

 

 
 
 
 
 

STØT VORE ANNONCØRER - DE STØTTER HORNEPOSTEN 

 

 

GENERALFORSAMLINGER 
 
TORVEDAGEN 2021 
 
DAGLI´ BRUGSEN´s GRILL AFTEN  
 
INFO. OG ARRANGEMENTER 
 
NY SKOLELEDER 
 
NY LEDER I BØRNEHAVEN 
 
SÏREN òBRUGSò 
 
FORÅRSBINGO I VIKINGELUNDEN 
 
HØSTFEST 2021 
 
GYMNASTIK  
 
DET ER SÅ DEJLIGT AT BO I HORNE 
 
HIF PRÆMIESPIL 
 
MENIGHEDSRÅD OG KIRKE 

fra side  

4 
 
6 
 
7 
 
8 
 

12 
 

14 
 

16 
 

20 
 

24 
 

26 
 

40 
 

48 
 

49 



3 

 STØT VORE ANNONCØRER - DE STØTTER HORNEPOSTEN 

Brug aktivitetskalenderen her når du planlægger et arrangement... 

 
 
 

August: 
11. kl. 14.30: 4H starter madhold på skolen 
11. kl. 14.30: 4H starter træhold på Dejgårdsvej 12 
12. kl. 14.30: 4H starter hobbyhold på Dejgårdsvej 12 
18. kl. 14.30: 4H starter hestehold på Dejgårdsvej 12 
18. kl. 14.40: 4H starter spire natur/dyr på Dejgårdsvej 12 
20.                 Fiskesalg mod forudbestilling, Horne Jagtforening 

21. kl. 9-12.15: Torvedag i og omkring Horne Torv  
23. kl. 09.00: Barselsbrunch i Horne Hallens mødelokale 
23. kl. 14.00: Horne Pensionistforening, generalforsamling på Hornelund Plejecenter 

23. kl. 19.00: Præmiewhist i Horne Hallens mødelokale 

25. kl. 19.00: Kirkegårdsvandring, arr. Horne Menighedsråd og Horne Sognearkiv  
27. kl. 17-20: Grillaften i skolegården, arr. Dagl`Brugsen i Horne  
28.                 4H tager på udflugt til Naturkraft i Ringkøbing 
29. kl. 11.00: Indvielse af Vikingelunden, arr. Horne Sogneforening 
30. kl. 18.30:  Badminton begynder i Horne Hallen, arr. Horne IF   
September:  
01. kl. 19.30:  Volleybold begynder i Horne Hallen, arr. Horne IF   
03. kl. 14.30-17.30: Åbent galleri på Ringkøbingvej 267, Hindsig hos Jytte Klemmensen 
05. kl. 08.45: Afgang til skydevogn i Sig, arr. Horne Jagtforening 

05. kl. 09.30: Åbent hus med morgenkaffe, Petanque/Kroket 
06. kl. 08.00: Horne Pensionistforening tager på udflugt fra Horne Kirke 
08. kl. 19.00: Horne Sogneforening generalforsamling på Horne Kro  

11. kl. 09-16: 4H børnedyrskue Ringkøbingvej 270, Hindsig 
15. kl. 15.30: Børnekor for fire kirker begynder i kirkehuset i Tistrup 
22. kl.  18.00: Hornelunds Venner holder høstfest i hallens mødelokale 

29. kl.  09.00: Idræt om dagen i Horne Hallen 

 
 
 

Fortsættes ð> 

Det skerééé 

AKTIVITETSKALENDER 2021   
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 HORNE SOGNEFORENING ð  
     GENERALFORSAMLING 

 
 
 Horne Sogneforening afholder generalforsamling 
 

onsdag den 8. september 2021 kl. 19.00 på Horne Kro 
 

 Dagsorden ifølge vedtægterne 
 
 Forslag skal være formanden (Keld Jochumsen ï  jochumsen@bbsyd.dk )  

i hænde senest 14 dage før. 
 
Alle er velkommen 

 
Horne sogneforening 

Oktober: 
02. kl. 09-12: 4H holder årsmøde på skolen 
06. kl. 19.00: Sangaften på Hornelund, arr. Hornelunds Venner 

09. kl. 18,30: Høstfest i Horne Hallen 

23. kl. 10-12: 4H holder Halloween i Fælleshaverne 
31.               : Højskoledag i Tistrup Hallen, medarr. Horne Menighedsråd 

November: 
03. kl. 19.00: Sangaften på Hornelund, arr. Hornelunds Venner 

12. kl. 15-18: 4H inviterer til julemandens værksted på skolen 
16.                 Kommunalvalg på Horne Kro 

24. kl. 19.00: Generalforsamling i Horne IF i hallen 

26. kl. 14-16: Julemarked på Hornelund, arr. Hornelunds Venner 

27. kl. 10-14: 4H holder julemarked på skolen 
December: 
01. kl. 19.00: Sangaften på Hornelund, arr. Hornelunds Venner 

03. kl. 12-17: 4H holder julefest på Dejgårdsvej 12 
04. kl.  09.00: Fællesjagt i Horne, arr. Horne Jagtforening 

AKTIVITETSKALENDER 2021  (fortsat) 
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PENSIONISTFORENING BYDER PÅ BANKOSPIL 
 

Horne Pensionistforening inviterer til generalforsamling 
mandag den 23. august kl. 14.00  

på Hornelund Plejecenter. 
Dagsorden ifølge vedtægterne. 
Forslag, der ønskes behandlet, skal være formanden i hænde senest 14 dage før 
Vi giver selvfølgelig kaffe og brød. 
Vi har også bankospil på programmet. 
Mød op, så vi kan få startet op igen. 

Bestyrelsen 

GENERALFORSAMLINGEN ER FLYTTET 
 

Under vores seneste generalforsamling meldte vi ud, at vi agter at 
afholde vores generalforsamling for 2021 onsdag den 17. november 
2021. 
Denne dato er rykket til onsdag den 24. november i stedet for. 
Sæt derfor allerede nu kryds i jeres kalender onsdag den 24. november og kom til 
generalforsamling i Horne Idrætsforening (HIF. 
Vel mødt alle sammen. 
 
Med venlig hilsen 
Svend Jensen, formand for HIF 

Familie og Fritid, og Aftenskolen  
 
har sædvanen tro en bod på Torvedagen. 
Kom, se og hør, hvad vi kan tilbyde.  
Pennen er spidset, og vi står klar til at tilmelde dig. 
 
Se vores udførlige program, som er vedlagt Horneposten. 
Vi modtager meget gerne forslag til nye tiltag. 

                                                                         

      SES vi? ï Ruth, Lise og Henriette/3195 4269 
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HORNE SKAL FEJRES SOM ÅRETS KOMMUNALE LANDSBY 
 
Kåringen af Horne som årets lokale landsby bliver fejret på torvedagen 
 
                                              lørdag den 21. august kl. 9.00 ð 12.15 
 
Dagen byder på morgensang - kaffe/rundstykker - gadetog - Varde Garden - borgmesteren - m.m.. 
 
Traditionen tro åbner torvedagen med morgenkaffe og rundstykker klokken 09.00. Det er en dag, 
hvor alle foreninger, forretningsdrivende og institutioner har en hel speciel chance for at gøre rekla-
me for deres område, og vi vil gerne opfordre alle til at sætte deres eget præg på Torvedagen og 
dermed være med til at gøre den ekstra festlig. 
 
Vi vil også gerne opfordre børn i alle aldre til at have en stand, hvor der vil være mulighed for at 
sælge lidt af det gamle legetøj. 
 
VI MØDES KL. 9.00 PÅ GADEN TIL MORGENSANG ï KAFFE og RUNDSTYKKER. 
- her bliver pokalen for en særlig indsats overrakt. 
- musikken står Bent Poulsen for. 
- Kurt Burkarl  er konferencier og sørger for at holde deltagerne orienteret om, hvad der sker på 
standene. 
- Når morgenkaffen er færdig, åbner en masse boder, og igen i år har mange private, foreninger og 
virksomheder allerede sat sig på en stand for at sælge, snakke og præsentere sig selv og deres 
produkter. 
 
Børn og barnlige sjæle kan hygge sig i hoppeborgen, og det lille tog kører igen i år ud fra HORNE 
STATION til Vikingelunden. 
Torvedagsudvalget har siden 1. august solgt nøgler, og de nøgler, der åbner låsene på brættet, 
bliver konverteret til en fin gevinst. 
 
I løbet af Torvedagen kommer Varde Garden og borgmesteren forbi for at overrække Horne prisen 
som ò¡rets lokale Landsbyò. 
 
Kom og vær med til at gøre HORNE synlig, både for gamle Horne borgere, for tilflyttere og ikke 
mindst for kommende borgere. 
 
Få en sludder med gamle og nye venner, få en god handel og nyd dagen. 
PS. Mange tidligere Horne borgere kommer traditionen tro hjem til Torvedagen, og vi kan kun op-
fordre alle til at invitere familier udefra på besøg i HORNE den 21. august. 
 
For at bestille stadeplads kan du kontakte Keld Jochumsen på tlf: 25622614 senest en uge før. 
 
Torvedagsudvalget  
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Dagli´Brugsen er klar med årets grillaften 
 

Grundet stor tilslutning til sidste grillarrangement har vi valgt at flytte til   
skolegården på Horne Skole i år, så der er bedre plads til alle.                          

 
Årets grillarrangement foregår: 

fredag den 27. august kl. 17.00-20.00 i skolegården. 
 
Billetterne kan allerede nu købes i Brugsen, så hvis du vil invitere familien og naboen på 
lækker mad, så skynd dig ned og køb billetter allerede i dag ï eller senest den 25.8. 
 
Ulrik vil underholde med musik under spisningen. Menuen består af velernæret gris med 
tilbehør eller pølse og brød til børnene. Der vil der være rig mulighed for, at børnene kan 
boltre sig på tarzanbanen, og vi har fået lov at låne skolens hoppepude. 
 
Velernæret gris med tilbehør inkl. 1 glas øl/vin/vand 
Pris: 50 kr. pr. billet. 
Børnemenu: 
pølse med brød og sodavand. Pris: kr. 20 pr. billet. 
 
Udover at vi skal hygge, vil vi p¬ denne aften ogs¬ sige farvel til Sßren ôbrugsô og goddag 
til vores nye uddeler Alex. Ydermere har vi inviteret Jesper Pedersen, som er ny afdelings-
leder for Horne Skole, så vi også kan hilse på ham. 
Inviter konen/manden ud, eller tag naboen under armen og mød op til en hyggelig aften 
med lækker aftensmad i en uformel atmosfære. Håber vi ses. 

Hilsen Søren & Butiksrådet 
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Dagli`Brugsen er med på Torvedagen 
 

Hold øje på Facebook eller i brugsen, der vil være knaldtilbud på Torvedag. 
Alle børn kan kigge forbi brugsen og hente et gratis flag, inden Varde Garden 
marcherer gennem byen, så vi kan fejre at Horne er årets lokale landsby 2021. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

KONKURRENCE: VIND BELØBET PÅ DIN BON 

Når du har handlet i Brugsen i ugen op til Torvedag, kan du aflevere din bon i Brugsen 
og deltage i konkurrencen om at vinde beløbet, du har handlet for, på et gavekort til 
Brugsen. For at vinde, skal man være til stede på torvedagen, når vinderne bliver offent-
liggjort af årets konferencier. Tidspunktet fremgår af programmet for Torvedag. 

Vi glæder os til at se jer og få en snak når byen samles på denne festdag. 
Hilsen Søren & Butiksrådet 

Lokalarkivet er på torvet 
 

Efter næsten halvandet år med langvarige nedluk-
ninger og diverse restriktioner er Horne Sognearkivs 
medarbejdere klar til atter vise arkivalierne frem og 
til at modtage gæster i vores lokaler på Hornelund 
Plejecenter. (billedet til højre) 
 
Vi er med på torvedagen, hvor vi blandt andet kan præsentere en række gymnastikbille-
der. Vi håber, at mange kigger forbi standen og hjælper os med at sætte navne på gymna-
sterne. Nogle af dem er måske med til torvedagen, så de har ekstra gode forudsætninger 
for at hjælpe os. 
Nok har arkivet været lukket ned, men vi har alligevel modtaget diverse arkivalier i form af 
billeder og papirer såvel fra nyere tid som fra gamle dage. Som noget nyt har vi fået lidt af 
et trækplaster ved indgangsdøren, nemlig nogle flotte jydepotter fra Gunderup, så kig en-
delig indenfor den første og tredje tirsdag i hver måned fra kl. 15-17. 
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NÞste deadline d. 4. sept.  

OK-manden er med på Torvedagen  
OK deltager i årets torvedag og er klar til at lave nye kort, udskifte ældre kort til kort med 
chip. OK er også klar til at ændre kort, hvis I ønsker at støtte Horne Idrætsforening i stedet 
for en evt. anden, som I tidligere har ønsket at støtte. 
OK-sponsoraftalen, som Horne Idrætsforening efterhånden har haft i mange år, er en 
kæmpe hjælp til foreningsarbejdet, og vi håber, I vil lægge vejen forbi OK-manden på Tor-
vedagen. 
Der vil være en lille gave til alle, der tegner kort, udskifter kort eller ændrer sponsortilknyt-
ning på Torvedagen, og samtidig deltager man også i en landsdækkende konkurrence. 
Horne IF opfordrer til, at man lige lægger vejen forbi OK-manden på Torvedagen.  
 
Horne Idrætsforening 
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Petanque/Kroket holder åbent hus 
 

Petanque/Kroket holder søndag den 5. september kl. 09.30 
fælles åben-klub arrangement ved vores klubhus på Stadionvej. 
ALLE interesserede og jer, der er bare en lille smule nysgerrige, er mere end velkomne til 
en god formiddag, hvor der kan spilles et spil eller to i hyggeligt samvær. 
Klubben er vært for kaffe og rundstykker. 
Vel mødt  
Udvalget.  

Åbent hus i galleri 
Jeg inviterer alle borgere ind i mit galleri i mit private hjem på Ringkøbingvej 267, Horne  

fredag den 3. september 14.30 til 17.30. 
Jeg sælger ud af mine egne billeder. Der er både store billeder og små billeder.  

Ved salg kan billederne ikke byttes, og handlen kan ikke fortrydes. 
Der er gratis kaffe og småkager. 
PS: hunden er inde i baggangen. 

 
Med venlig hilsen 
Jytte Klemmensen 

Badminton 2021/2022 
 
Motionister - opstart den 30. august 2021 
Der spilles på mandage fra kl.18.30-21.30 
 
Baner kan bestilles ved Anita Hansen på mail ahansen335.dk@gmail.com 
   
Oplys venligst i mailen ønske for spilletid samt hvem, der deltager på banen ï med oplysning om 
navn, adresse og fødselsdato på alle spillere. 
Evt. spørgsmål ï ring til tlf 4068 6008 
 
Banen lejes for en hel sæson (september-marts) og for en time ad gangen. Hver bane koster kr. 
1.700,00. 
Vi ser frem til at se såvel nye som gamle spillere til den kommende sæson. 
 
Med venlig hilsen 

Badmintonudvalget ï hovedbestyrelsen Horne IF 
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Horne IF har igen fået penge fra OK 
 
Dagli´ Brugsen, Horne og OK Benzin har for år tilbage lavet en sponsoraftale med Horne 
Idrætsforening. I det netop afsluttede år er det blevet til hele  

                               kr. 22.930,67 til Horne Idrætsforening excl. moms   

fordelt på 19 nye aktive solgte kort, brændstofsalg fra i alt 323 aktive kort, elsalg fra 29 
tilknyttede aftaler og mobilsalg fra 10 tilknyttede aftaler. 
 
I lighed med sidste år har samarbejdet med OK/Dagli´Brugsen iøvrigt givet os 30% ekstra i 
støtte, idet OK har valgt at øge støtten på grund af coronaen, så det er jo super-dejligt. 
 
Det er glædeligt at konstatere, at byens og sognets borgere fortsat bruger deres benzin-
kort, så Horne IF fortsat hvert år kan modtage et kærkomment beløb via den indgåede 
sponsoraftale. 
Vi siger tak for bidraget fra Dagli´ Brugsen Horne og OK, og tak til jer, der har erhvervet et 
OK-kort, og som har valgt at støtte Horne IF. 
 

På vegne sponsorudvalget Horne IF    
Dora Harck 

 
 
 
 

 
 
 
 
Hvis du er i tvivl om, hvorvidt 
dit kort sponserer Horne 
Idrætsforening, kan du gå ind 
på OK.dk og bestille et nyt og 
klikke op på Horne Idrætsfor-
ening som den, du ønsker at 
sponsere, så tilfalder der helt 
sikket kærkomne og dejlige 
sponsorkroner til Horne 
Idrætsforening. Du kan også 
møde OK-manden på Torve-
dagen og få udskiftet kortet. 

Herunder overrækker uddeler Søren Dinesen Sigurd Møller fra   
Horne IF pengene, som blev lidt større i det endelige regnskab. 
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Ny skoleleder hylder dialogen 

Uddannet lærer, arbejdet som lærer i 
Tjæreborg i ni år, dagtilbudsleder i Es-
bjerg Kommune i fire år, diplom i ledelse 
fra UC Syd, alenefar til en dreng på syv år 
og en pige på otte år, professionel ishock-
eydommer i 14 år. 
Jesper Debel Pedersen, 38 år, har en 
godt pakket rygsæk med til sit nye job 
som skoleleder i Thorstrup og Horne Bør-
nebyer. 
Han overtog jobbet den 1. juni efter Anne 
Øbo, så næste skoleår var stort set tilret-
telagt, da han mødte ind. Han har i stedet 
kunne bruge den første tid på at sætte sig 
ind i arbejdsprocesserne og kulturen i de 
forskellige institutioner. 
- Jeg synes, at konceptet med børnebyer 
er spændende, da der er lagt en rød tråd 
for barnet hele vejen igennem. Det hele 

handler om barnet. Der er sat en ramme om arbejdet, men vi skal så sikre, at der bliver så 
få mure indenfor rammer som muligt. 
Jesper Debel Pedersen har øje for, at han skal manøvrere i to kulturer, men satser på at 
kunne kombinere det bedste fra begge verdener og alligevel fastholde to forskellige profi-
ler. 
- Selvfølgelig er det ikke bare noget, man gør, men jeg har aldrig søgt noget, fordi det er 
nemt. Jeg kan godt lide at tage fat, siger han og takker for den positive modtagelse, han 
har fået i Horne. 
- Jeg bor selv i et lille lokalsamfund, Tjæreborg, og ved, hvor vigtig skolen er. Lokalsam-
fundet og skolen er bundafhængige af hinanden. Vi skal have lokalsamfundet ind i skolen 
og skolen ud i samfundet. Samarbejdet skal bygge på tillid og dialog. Jeg har som profes-
sionel ishockeydommer lært, at man kommer ikke langt med magt, men man kan komme 
langt med forståelse. 
Den nye skoleleder skal dele sin tid mellem Horne og Thorstrup, men den endelig plan for 
delingen ligger ikke fast. 
- Håbet er hele dage på den enkelte skole, men jeg ved godt, at virkeligheden er en an-
den. Det drejer sig om at bruge tiden mest effektivt og være der, hvor der er behov for det. 
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Indsamling af lopper: 
Hans Guldager 24 84 10 25 
Ove Bertelsen 81714846 
Rene Guldager 31474712 
Preben Jensen 30 59 37 34 
Henrik Kobberholm 31 65 95 58  

BØRNEKOR  

Vil du være med i kirkernes børnekor            
fyldt med fællesskab  og sangglæde?  

Koret er nu åbent for alle piger og drenge fra 2. ð 6. klasse. 

Har du lyst til at synge i kor, har du muligheden i Tistrup, Hodde, Hor-
ne og Thorstrup kirkers fælles børnekor. 

Vi synger både nye og gamle sange, og indimellem optræ-
der vi i kirkerne eller andre steder. 

Vi starter op d. 15. september 2021 

Vi mødes hver  onsdag kl.  15.30 ð 16.30 i Sognehuset i 
Tistrup. 

Har du lyst til at være med, så send en 

besked til organist Jane Nielsen på tlf.: 

50944356 
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Horne-borger, 
uddannet pæda-
gog med masser 
af teater, en 
kandidat i gene-
rel pædagogik 
med blandt an-
det personalele-
delse, erfaring 
som leder i 
Overlade, hvor 
hun var med til 
at bygge en inte-
greret institution 
op i tilknytning til 
friskolen. 
Lone Munk Guldager, 32 år og bosat på Overby Mallevej med manden, Rene, og døtre-
ne Sofie snart tre år og Ane knap et år, måtte være selvskreven til stillingen som leder af 
dagtilbuddene i Horne og Thorstrup, men hun søgte den ikke. Det gjorde hun først efter 
kraftige opfordringer, og så var stillingen hendes med start den 15. august. 
- Mine betænkeligheder gik på problematikken omkring at være leder i den institution, 
mine børn skal gå i. Jeg er kommet frem til, at det nok skal gå. Nogle vil måske også 
mene, at der kan være nogle problematikker i forbindelse med forældrene, hvoraf nogle 
er mine tætte venner. Jeg vil jo få nogle oplysninger om børnene og om familierne, men 
for mit vedkommende bliver det ikke noget problem. Jeg har tavshedspligt, og jeg kan 
sagtens skelne mellem at være Lone - Sofie og Anes mor, og Lone - lederen af børne-
haven. Jeg er kun leder, når jeg er på Regnbuens matrikel. Udenfor lever jeg mit privat-
liv som før, jeg blev leder, siger Lone Munk Guldager, der er født og opvokset i Varde. 
Hun flyttede til Skive med Rene, der er ansat ved militæret, men da Sofie kom til verden, 
ville de gerne tættere på familien. Rene fik arbejde på Varde Kaserne, og Lone blev 
ansat som pædagog i Isbjergparkens vuggestue. 
- Da vi kiggede efter et sted at bo, så vi i første omgang ikke imod Horne, men da vi 
kunne købe en grund på landet, blev det alligevel Horne. Det var et godt valg. 
Lone Munk Guldager er efter eget udsagn til de store armbevægelser og er aktiv i arbej-
det med at udvikle sognet, så flere får lyst til at bo her. 
- Det er et privilegium at kunne være med til at forme både sognet og dagtilbuddet, så 
forældrene får det som første valg og siger, at der er ikke noget sted, de hellere vil være. 
Vi skal have de tilbud, der efterspørges, og vi skal have fokus på, at børnene får et godt 
børneliv. 

Ny leder brænder for sognet 
og børnene 
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VELKOMMEN TIL   

REGNBUEN 
 
Starter jeres barn i vores skønne børnehave, eller er I bare nysgerrige efter, hvad 
vores børnehave har at byde på? 
és¬ vil vi meget gerne invitere jer, til uformel hygge og leg p¬ Regnbuens lege-
plads. Børnene kan lære hinanden at kende og blive fortrolige med børnehavens 
udeområder. 
Derudover vil der være rig lejlighed til, at vi forældre kan hilse på hinanden.  
Kontakt Anne Mette Bøttcher, 22 99 13 60, eller meld dig ind i Facebook-gruppen 
Velkommen til Regnbuen, for nærmere information. 

 
Hilsen forældrerådet i Regnbuen 

 
Horne, en lille storby ï et dyrebart sted, hvor noget er småt, men alt er godt 
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Mßdelokaler op til ca. 100 pers. 

HORNE 
IDRÆTSPARK  

horneidraetspark.dk/  
horneip@mail.dk  

CAFETERIA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Barsels-brunch 
 

Med alle børn der er født i HORNE ï så er det vist på tide med en barsels-
brunch 

 
Mandag den 23. august kl. 9.00 i Horne hallens mødelokale 

Der serveres en lille brunch for 120,- kr. 
Vores zoneterapeut Gunhild Lauridsen vil være til stede og give massage og gode råd til 

de nybagte mødre og jeres skønne babyer. 

 

Håber at se rigtig mange af jer til et par hyggelige timer. 

 

Tilmelding på en sms til 25138696 senest fredag den20. august 

 

Ulla Lindvig  

Horne hallens cafeteria 
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HORNE AUTOVÎRKSTED 
Kirkebakken 8 

6800 Varde 
61 33 54 39  

Rasmus Holm Madsen 

 

Kontakt HHST Udviklingsr¬d 

Formand :   

Anton Peder Nørgård Nielsen   

Ølgodvej 89, 6800 Varde.  Mobil: 2179 7978 

Mail: antonpedernielsen@outlook.com 

Ndr. Bounumvej 11 

6870 Ølgod 

Tlf. 75241233 

Fax 75241083 

 

PRÆMIEWHIST 
i Hornehallens mødelokale. 

Vi starter i uge 34  
mandag den 23. august fra kl. 19.00 ð 22.30. 

Dørene er åbne fra kl. 17.00 

Torvedagsudvalget I HORNE 
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Søren Brugs har lært meget i 
Horne 
Søren Brugs, den lille uddeler, Søren 
uddeler. 
Kært barn har mange navne, men inden 
længe er det slut. 
Søren Dinesen, 26 år, har sagt sit job 
som uddeler i Horne Brugs op for at 
kaste sig over nye udfordringer i Super-
Brugsen i Nr. Nebel. 
 
- Jeg har været utrolig glad for at være 
uddeler i Horne. Jeg har også lært rigtig 
meget, og det vil jeg nu bygge ovenpå, 
siger Søren Dinesen. 
Han stopper i Horne med udgangen af 
august og fortsætter som afdelingsleder 
i Nr. Nebel. Udover nogle nye og spæn-
dende udfordringer håber Søren brugs 
også på at få nogle færre arbejdstimer 
for at få job og privatliv til at hænge bedre sammen. 
- Det er da vemodigt at sige farvel til Horne. Jeg har haft et fantastisk personale og en 
dejlig kundekreds. Jeg har været uddeler i to et halvt år og har lært rigtig meget om at 
drive en brugs, om personalepleje og om kundekontakt. Jeg har mødt mange opgaver, 
som jeg som elev i Nr. Nebel ikke havde den ringeste anelse om, at det hører med til 
uddelerjobbet, men det har både været sjovt og lærerigt, siger Søren, der har haft halv-
delen af sin uddelerkarriere under coronaen. 
- Det har især været træls, at vi ikke har kunnet afvikle vores kundearrangementer som 
grillfest og vinsmagning. Kunderne har bakket godt op om butikken, men vi har skullet 
indrette os på et andet indkøbsmønster, da mange har arbejdet hjemmefra og derfor er 
kommet på andre tidspunkter end før coronaen. 
 
Kunder får lejlighed til at tage afsked med Søren Dinesen ved grillfesten den 27. august, 
og da kan de også sige goddag til hans afløser. 
Det er Alex Pagaard, 22 år og bosat i Kvong. Han er ledertrainee i Nr. Nebel og afslutte-
de sin uddannelse i juli. 
- Han kommer til en brugs med masser af potentiale. Horne er et godt sted at starte som 
uddeler, og han kan nøjagtig, som jeg selv har gjort, trække på hjælp fra Martin Hansen, 
som jeg afløste i Horne, og direktør Allan Knudsen. Det er et godt rygstød at have, siger 
Søren Dinesen. 
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Forårsbingo i Vikingelunden 
 
Kristi Himmelfartsdag var der forårsbingo i 
Vikingelunden.  
Her mødte mange glade familier op og fik 
uddelt bingo-plader, hvorefter store som små 
måtte på jagt efter bingo-brikker i Vikingelun-
dens smukke natur. Der var bingo-plader i 
forskellige sværhedsgrader, så alle havde 
mulighed for at være med. Undervejs kunne 
børnene finde små slikposer, som var gemt i 
skoven. Vendte man tilbage med fuld plade, 
var der chokolade og drikkevarer til alle delta-
gere. 
Endvidere kunne man tjene lidt ekstra choko-
lade, hvis man turde give sig i kast med bog-
stavjagt i skoven ved siden af madpakkehu-
set. Her var der hjernevridere til unge såvel 
som ældre, og skoven blev hurtigt fyldt med ivrige og nysgerrige sjæle.  
Ligesom ved påskejagten var den ensrettede rute markeret med farvelagte skilte og gule 
bånd, og man kom under ruten forbi shelterpladsen, hvor deltagerne kunne se de frem-
skridt, der var fra sidste arrangement. Ruten startede og sluttede ved madpakkehuset, 
som dannede rammen for hyggeligt samvær på legepladsen, hvilket mange glædeligt 
benyttede sig af efter lempelse af corona-restriktionerne. 
 
Rigtig mange deltog i forårsbingoet og nød samværet med venner og bekendte i Vi-
kingelundens dejlige rammer.    

Vi er meget taknemmelige for den gode 
opbakning og glæder os til at se jer til frem-
tidige arrangementer. Det var en oprigtig 
fornøjelse at se så mange børn og voksne 
hygge sig, og endnu engang opleve det 
fællesskab og sammenhold, som vi har i 
Horne. 
 

Glade og taknemmelige hilsner 
Anne Mette, Serena, Silke & Heidi -                                                                                 

p¬ vegne af Dagliô Brugsen Horne, Horne 
Idrætsforening og Vision Horne. 
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Volleybold Opstart 

HORNE IF 

1. SEPTEMBER KL 19.30 ð 21.00 

i Horne Hallen, Stadionvej 21, 6800 Varde 
 
Så er det tid til at starte på volleybold sæson 2021-2022. 

Horne IF Volleybold er for alle, der har lyst til at komme ud og få lidt motion.  

¶ For alle friske kvinder og mænd. 
¶ Motion på en sjov måde. 
¶ Kammeratskab på tværs af alder. 
¶ Socialt sammenhold. 
¶ Alle er velkommen, øvede og nybegynder. 
¶ Alder 16-99 år. 

 

Der spilles i DGI turnering C-Mix. 

Er der spørgsmål så kontakt bestyrelsen 

Carsten Hansen            Martin Terkildsen 

61111928          51930858 

Vi håber på at se mange nye og tidligere spiller. 

Idræt om dagen er klar 
Skal vi se om vi kan vække den corona-trætte kro, og få fuld damp på alle skruer? 

Jeg ved ikke, om I trænger, men det gør jeg i hvert tilfælde. 

Håber så meget vi ses 

onsdag den 29. september i Horne hallen kl. 9.00.  

Alle kan være med. Alder, høj eller lav, tyk eller tynd, barsel eller mellem to job, ingen 

hindring. 

Vi laver gymnastik, spiller kort og billard. Drikker kaffe til en pris a´ 20 kr. pr. gang. 

Pris for deltagelse i dette dejlige arrangement 12 gange før jul: kun 225 kr. 

Glæder os til at se jer. 

Sommer hilsner Bente, Karen og Jette. 
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7.30 - 19.45  

 
 
 
 
 
                
 
 
 

Husk vi har åben  
Alle  ugens dage fra  

 

   Horne    - Gßr det med et smilé 

Dagli´Brugsen, Hornelund 17, 6800 Varde  75260144 

  Fisk på bordet 
óGlenns Fiskebiló holder på Brugsens parkeringsplads  

hver onsdag fra kl. 17.00-17.30. 

  BRUGSENS DAGTILBUD: 

 

Mandag: COOP flerkorns rugbrød 950 gr. 10 kr. 

Tirsdag:  20 % på alt ost. 

Onsdag:  10 stk. frugt 18 kr. 

Torsdag: 1 nybagt rugbrød i skiver og 1 franskbrød fra Ølgod Bageren 30 kr. 

Fredag og lørdag: Stor pose Haribo slik til 30,-  

Søndag: 1 stk. COOP pizza (dybfrost) 12 kr. 
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HØSTFEST 2021 
 
Lørdag den 9. oktober  
kl. 18.30 ð 01.00  
i Horne Hallen  
Bemærk ð ny dato 

 
for alle  
der har lyst til en festlig aften i byen med naboer, venner og andet godtfolk.  
Bandet òOut of Wordsó vil sørge for det musikalske.  
Så kom og få en hyggelig aften og få rørt kroppen.  
 
 
HUSK: at reservere bord senest den 1. okt. på tlf. 7526 0352.  
HUSK: at medbringe service og bestik 
 
 
En to-retters menu til 150 kr. (hovedret og dessert) kan bestilles i Horne Hallens  
Cafeteria ï 7526 0352 eller på Horne Kro 7526 0019 ï se menuerne andet  
steds i bladet.  
Entreprisen udregnes, når vi kender antal deltagere.  
 
 

Vi opfordrer til, at drikkevarerne købes i baren 
 for at støtte op om Horne Idrætspark efter en periode med lav aktivitet  

 
 
Arrangør: Høstfestudvalget, der består af repræsentanter fra Familie og fritid,  

Familielandbruget, Idrætsparken, Gymnastik og fitness, Idrætsforeningen og 
Sogneforeningen  



25 

 STØT VORE ANNONCØRER - DE STØTTER HORNEPOSTEN 

Horne Kro klar til høstfest 
Horne Kro har menuen klar til årets høstfest i Hornehallen den 9. oktober. 

 
 
 
 

Pris: 150 kroner 
Bestilles senest den 30. september på tlf. 75260019 eller på mail Hornekro@hotmail.com 

 
Med venlig hilsen 

Jeanette og René Cassøe 

Hovedret 
Pebret oksemørbrad 

Indbagt laks med urter 
Kyllingebryst Alala 

Dertil serveres diverse lækre tilbehør. 

Dessert 
Pumpkin - cheesecake 

Choux au Craquelin med brændt marengs 
Islagkage med havtorn 
Fløderand med pynt 

HØSTFEST MENU 
Horne hallens cafeteria tilbyder 

 

 
Pris per kuvert: 150 kr. 

Bestilling senest tirsdag den 5. okt på en sms til 25138696 
 

Ulla 

Horne hallens cafeteria 

Hovedret 
Tempura indbagt kylling med dip 

Kalveculotte med perleløg 
Svinemørbrad med abrikosfyld 

Sharon sovs 
Whisky -sovs 

Små smørstegte kartofler 
Pommes Anne  

Bønnesalat 
Grønkåls salat 
Flutes og smør 

Dessert 
Baileys chokolade cheesecake 

Citron roulade 
Daim islagkage 

Friturestegte æbler i øldej med creme 


